



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau, Québec K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

There is a security requirement associated with this solicitation

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Electrical & Electronics Products Division
L'Esplanade Laurier
East Tower, 4th floor,
Ottawa
Ontario
K1A 0S5

Title - Sujet 8924 - GB Audio Visual Room parts	
Solicitation No. - N° de l'invitation B8114-190380/A	Amendment No. - N° modif. 002
Client Reference No. - N° de référence du client B8114-190380	Date 2019-04-11
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$HN-331-76700	
File No. - N° de dossier hn331.B8114-190380	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2019-04-17	
Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Turner, Louie	Buyer Id - Id de l'acheteur hn331
Telephone No. - N° de téléphone (613) 297-3769 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Amendment #2 is issued to answer potential bidder questions

Question # 1:

Could the client/designer please provide an overview of the required system functions?

We see that there is a requirement for an in-house Crestron silver level programmer which indicates perhaps some in-depth custom programming may be required but there is no indication of what the extent might be.

Answer # 1:

The Crestron system will be responsible for routing feeds from the all floor, stage, tech-booth, codec and Click Share sources to the main display screen, pillar mounted displays and multi-media recorders via the matrix switcher. Sometime after the installation the plan is to have display signals routed via fiber to another large boardroom on the 3rd Floor which will be dealt with separately. Crestron has been specified as it is in use in multiple IRCC installations in the same building. Although not a requirement for this project IRCC plan to implement Fusion for device monitoring and control of all facilities at the same location. In addition to simple routing the plan is to establish presentation presets on the video processor and there for must communicate with the Crestron. The control system must have the capacity to include as many as four (4) additional in and out signal video signals

Question # 2:

Annex A section 1.1 mentions Video conference. Can you provide more details on the CODEC and can we assume that it is GFE since it is not listed?

Answer # 2:

IRCC have a Cisco DX80 that is to be integrated into the design. Again the DX 80 is to be controlled by the Crestron Control system

Question # 3:

The SOW Section 1.4.5 mentions amplifiers but does not give specifications

Since these are also not in the BOM can you provide specifications or model numbers?

Answer # 3:

We will leave the model number and amplifier specifications up to each bidder. Suffice it say they must work with the speaker option chosen and provide high quality source amplification and sound reinforcement. As much detail should be provided regarding the bidders audio design and especially what unique features and future flexibility will provided to IRCC I.E. Dante integration, expandability etc.

All other terms and conditions remain the same